

2026/1/31 上午 07:37:01

大華府地區中文學校聯誼會2022年青少年扯鈴大賽 推廣民俗體育

#扯鈴大賽

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-03-19

大華府地區中文學校聯誼會於3月19日在華府僑教中心舉辦第15屆青少年民俗體育扯鈴友誼觀摩賽，計有大華府地區華府、黎明、北維實驗、德立華及Richard Montgomery高中等5所僑校及主流學校32位學生與賽，僑教中心主任郭大文應邀致詞，當天活動計有100人參加。

主辦單位大華府地區中文學校聯誼會總幹事汪良元致詞表示，該活動在疫情期間停辦了兩年，今年再以實體方式辦理，獲得各校熱烈迴響，本年賽程按年齡分個人組及團體組進行，各組再依創意、難度、美感及協調性予以評分。中心郭主任致詞感謝中文學校聯誼會主辦及北維州實驗中文學校協辦本項活動，讓各參與學校可以互相觀摩、學習與交流，同時也期許參賽同學日後能多參與中心舉辦的活動，擔任臺灣文化大使，向主流社區人士推廣民俗體育技藝，傳承優良傳統文化。

本年活動係觀摩競賽，評審委員依參賽同學的特殊表現分別給予優勝獎狀以茲鼓勵。個人組優勝者分別為北維實驗中文學校Sam feely、李偉倫、連小管、謝東睿、錢逸行、葉克霖、李佳琪、孫艾軒、蔡耀遠、衛翊斯、翁大哲及高銘佑，華府中文學校姚文祥、張東澤及李智善，Richard Montgomery高中李巧翎；團體組優勝分別由北維實驗及華府中文學校獲得。



大華府地區中文學校聯誼會總幹事汪良元致詞

2026/1/31 上午 07:37:01

大華府地區中文學校聯誼會2022年青少年扯鈴大賽 推廣民俗體育

#扯鈴大賽

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-03-19



華府僑教中心主任郭大文致詞感謝主辦及協辦單位及學生家長 的辛勞

2026/1/31 上午 07:37:01

大華府地區中文學校聯誼會2022年青少年扯鈴大賽 推廣民俗體育

#扯鈴大賽

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-03-19



華府僑教中心主任楊佳欣、大華府地區中文學校聯誼會總幹事汪良元與所有參賽同學合影



扯鈴觀摩賽團體組同學合力表演花式扯鈴